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ATA DA SESSAO DE IICITAQAO NA MODALIDADE TOMADA DE PREgO N« 032/2019 DA COMISSAO

PERMANENTE DE LICITAgAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 09H (NOVE HORAS)

DO DIA 24 DE JULHO DO ANO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE).

A ComissSo Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidencia de

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luis Lopes

Andrade e Luiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho. Havendo numero legal, foi iniciada a sessSo. Das

deliberates, a Comissao de Licitagao apreciou o processo licitatorio constante da CONTRATAgAO DE

EMPRESA ESPECIAL1ZADA PARA A OBRA DE RESTAURO DO PREDIO DA ESTAgAO FERROVlARIA NO

MUNICfPIO DE SOBRAL PARA A INSTALA£AO E FUNCIONAMENTO DA ESCOLA DE BELAS ARTES E

CONSTRUgAO DO NOVO COMPLEXO DE MANUTENQAO FERROVlARIO-SOBRAL/CE, de acordo com OS

anexos da TOMADA DE PREgo N« 032/2019. Para a referida licitagao solicitou o edital a seguinte empresa:

R. R. PORTELA CONSTRUES E LOCAgAo DE VEfCULOS LTDA. Compareceu ao certame a empresa: R. R.

PORTELA CONSTRUgOES E LOCAgAo DE VEICULOS LTDA, atravds de seu socio proprietario, Sr. Francisco

Renan de Azevedo Porteia. Foram entao recolhidos os envelopes contendo respectivamente os

documentos de Habiiitagao e a Proposta de Pregos. Passou-se entao para a abertura do envelope de

documentos de habilitagao e conciuiu-se a sua averiguagao. Foi realizada pesquisa no Portal da

Transparency do Tribunal da Controladoria Geral da Uniao, e constatou-se que a empresa participante esta

apta a participar do Processo Licitatorio, conforme anexos constantes nos autos do processo. A Comissao

analisou os documentos de habilitagao e concluiu que a empresa R. R. PORTELA CONSTRUgOES E

LOCAgAo DE VEfCULOS LTDA estS em conformidade com as exigences do edital. 0 engenheiro da

Secretaria de Infraestrutura (SEINF), Sr. Lucas Teotdnio do Nascimento, CREA/CE 50412, analisou a

qualificagao tecnica e concluiu que a empresa R. R. PORTELA CONSTRUgOES E LOCAgAo DE VEfCULOS

LTDA est3 em conformidade com as exigences do presente edital. A comissao declarou a empresa R. R.

PORTELA CONSTRUgOES E LOCAgAo DE VEICULOS LTDA HABILITADA. A Comissao rubricou os

documentos de habilitagao e solicitou que a empresa R. R. PORTELA CONSTRUgOES E LOCAgAo DE

VEICULOS LTDA, atraves de seu sdcio proprietario, Sr. Francisco Renan de Azevedo Porteia, tamb6m o

fizesse. O representante da empresa R. R. PORTELA CONSTRUgQES E LOCAgAo DE VEICULOS LTDA, Sr.

Francisco Renan de Azevedo Porteia, renunciou ao direito de interpor recurso. Em seguida, a Comissao

passou para a abertura do envelope da Proposta de Prego. Foi divulgado o prego, sendo o mesmo o

seguinte:

1.R. R. PORTELA CONSTRUgOES E LOCAgAO DE VEICULOS LTDA.

A Comissao efetuou a rubrica das propostas de pregos e solicitou que a empresa R. R. PORTELA

CONSTRUgdES E LOCAgAo DE VEfCULOS LTDA, atraves de seu sdcio proprietario, Sr. Francisco Renan de

Azevedo Porteia, tambem o fizesse. O engenheiro da Secretaria de Infraestrutura (SEINF), Sr. Lucas

Teotonio do Nascimento, CREA/CE 50412, analisou a proposta de prego e constatou que a mesma esta de

acordo com o edital. A Comissao dedara CLASSIFICADA e VENCEDORA do certame a empresa R. R.

PORTELA CONSTRUgOES E LOCAgAo DE VEfCULOS LTDA com 0 valor global de R$ 3.012.249,04 (Tr§s

milhdes, doze mil, duzentos e quarenta e nove reais e quatro centavos). O representante da empresa

R. R. PORTELA CONSTRUgOES E LOCAgAo DE VEICULOS LTDA, Sr. Francisco Renan de Azevedo Porteia,

,R$ 3.012.249.04
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renunciou ao direito de interpor recurso. 0 criterio de julgamento das Propostas foi o de MENOR PRE£0
GLOBAL, nos termos do inciso I, §1? do artigo 45 da Lei 8.666, de 21de junho de 1993. Juigado e aprovado

o processo sera encaminhado a Secretaria da Cuitura, Juventude, Esporte e Lazer (SECJEL) para a devida

apreciagao e homologa?ao final. Sem mais para o momento, foi encerrada a sessao.

Sobral-CE, 24 de julho de 2019.

A COMISSAO:

Kÿrmelina Marjorie Nogueira Barroso |
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Edson Luis Lopes Andrade

Membro-
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Luiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho
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Lucas Teotonio do Nascimento

Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura

X,

Francisco Renan de Azevedo Portela

R. R. PORTELA CONSTRUES E LOCAÿAO DE VEfCULOS LTDA
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